

a mi Otthonunk

szép lakás • szép ház • szép kert

VI. évfolyam 2005/4. április ■ 395 Ft ■ www.amiotthonunk.hu

**Nyerjen velünk
kézműves dísz tárgyakat!**

Vendéglátóink:



Markó Iván Varga Klári

**Europaletta - Anglia
Elegáns ágyak
Mediterrán hangulat
XVIII. kerület**

Szakmai lap:

- Hogyan kerüljük el az árverést? ■ Öröklés végrendelet nélkül
- Construma ■ Hidegburkolás – nem ördögösség
- Fűtéstervezés – új idők, új elvárások ■ Tetőfedés, szigetelés
- „Termoszban” lakni jó ■ Készházak – ázsiónövekedés



MEDITERRÁN HANGULATBAN

Cserép

A Mediterrán Stúdió által forgalmazott kerámia cserepek Észak Olaszország egyik legrégebbi hagyományokkal rendelkező és legnagyobb tetőcserepgyárában készülnek. A korunk magas technológiai követelményeinek megfelelő, ugyanakkor a régi hagyományokat tiszteletben tartó mediterrán cserepek alapanyaga egy kiváló minőségű hegyvidéki agyag, mely igen gazdag alumínium szilikátban. A gyártósorokról a legkülönbözőbb típusok kerülnek le, a kúpos és mediterrán jellegű cserepektől a hagyományos kolostorcserepekig, melyek még a legigényesebb és fantáziadúsabb épületek és tetőszerkezetek tervezői kihívásainak is eleget tesznek. A cserepek szerte ágazó színvilága hűen tükrözi a mediterrán kultúra sokoldalúságát, az antik vöröstől a barna és sárgás tónusokig a feketével bezárólag szinte minden megtalálható a palettán.

A dupla kolostorfedés igazán a relatív lapos tetők esetében érvényesül eredeti szépségében. A „guttavent kolostorfedési rendszer” alkalmazásával már akár 16 fokos dőlésszögtől is tervezhető a tető, mivel a rendszerben alátétlemezként szolgáló bitumenes lemez ettől a hajlásszögtől már biztosítja a vízzárást. A guttavent szellőzőelemek révén pedig tökéletes szellőzés érhető el.

A helyesen beépített égetett agyagcserepek ellenállnak a nagyobb hőingadozású kontinentális éghajlati viszonyoknak is. Magyarországon az Építésügyi és Minőségellenőrzési Intézet ötvenszeres fagyállósági tesztnek alávetve forgalomba hozatalát engedélyezte. Fagyállóságát Európában több minőségvizsgáló intézet bevizsgálta.

Kültéri falburkolótéglák és lapok

A Mediterrán Stúdió az általa forgalmazott eredeti olasz agyag falburkoló téglák és lapok minden igényt kielégítő széles szortimentjével lehetővé teszi, hogy a déli vidékek szerelmesei hazánkban is megalkothassák azt a formát és stílust, mely otthonukba hozza a napsütötte mediterrán országok hangulatát.

Padlólapok

Az égetett agyag természetessége, melegsége, eleganciája árad a modern élet követelményeit szem előtt tartó Terre Asollano mediterrán padlólapokból, melynek lerakása és karbantartása egyszerű, bármilyen környezetben alkalmazható.

A Calore Intarzia legújabb padlólap kollekciója Possagno nemes és jellegzetes, alumínium hidrát szilikátban gazdag agyagos földjéből, diófa és cseresznyefa berakásokból, a színek véget érhetetlen variációjából született. Az egyedi terrakotta és fa kollekciók e két meleg és természetes anyag soha nem látott együttesét rajzolják meg és öntik formába. Különleges és mégis rendkívül harmónikus egységet varázsolva a tereknek.



MEDITERRÁN STÚDIÓ

Bemutatóterem: Dunakeszi, Fő út 14.

Tel./fax: 06 27 351 374 · Mobil: 06 30 584 4146

info@mediterranstudio.hu · www.mediterranstudio.hu

